



DZP/381 / 59A/ 2019

Katowice 24.06.2019

Do wszystkich Wykonawców

Kierownik Działu
Zamówień
Publicznych

mgr Karina Madej

ul. Ceglana 35
40-514 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 358 14 60
tel.: (32) 358 12 00
fax : (32) 251 84 37
sekretariat@uck.katowice.pl

Odpowiedzi na pytania

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę odczynników laboratoryjnych do analizatora Mini Vidas firmy Biomerieux
dla Pracowni Andrologicznej

1 PYTANIE

Czy Zamawiający zmodyfikuje kryterium oceny „Termin przydatności do użycia” i ustali minimalny dopuszczalny termin na 7 miesięcy?

Uzasadnienie: ze względu na skład i komponenty nie można określić terminu ważności odczynników na minimum określone przez Zamawiającego. Wykonawca nie ma prawa gwarantować okresu ważności dłuższego niż zalecany przez producenta. Brak zgody Zamawiającego na powyższy minimalny termin ważności uniemożliwi Wykonawcy złożenie oferty w postępowaniu.

ODPOWIEDZ

Zamawiający modyfikuje kryterium oceny ofert pkt XIII.5 w następujący sposób:

Termin ważności liczony będzie od dnia dostawy

- od 7 do 10 miesięcy - 0 punktów
- 11 -12 miesięcy – 10 punktów
- powyżej 12 miesięcy – 20 punktów

Termin ważności określić należy w miesiącach w formularzu ofertowym.

Jeżeli wykonawca wpisze termin ważności krótszy niż minimalny termin dostawy to przygotuje ofertę niezgodną z SIWZ co skutkować będzie odrzuceniem oferty.

Jeżeli Wykonawca nie zadeklaruje terminu ważności, Zamawiający uzna że wykonawca deklaruje minimalny termin jaki może być zaoferowany tj. 7 miesięcy.

2 PYTANIE

Czy w pozycji 6 załącznika nr 4 nie nastąpiła pomyłka? Zamiast określenia przedmiotu zamówienia: Proklaktyka (60ozn) powinno być Prolaktyna(60ozn)

ODPOWIEDZ

Zamawiający dokonuje poprawy omyłki pisarskiej w zakresie objętym pytaniem. W załączeniu poprawiony Załącznik nr 4

3 PYTANIE

Czy w związku z deklarowanym przez producenta minimalnym terminem ważności odczynnika w pozycji 8 załącznika nr 4 FT3 (60ozn), który wynosi 7 miesięcy oferent ma przedstawić koszty 1 opakowania zgodnie z SIWZ, czy Zamawiający wprowadzi korektę w tym zapotrzebowaniu do 2 opakowań?

ODPOWIEDZ

Zamawiający nie dokonuje zmiany w Załączniku nr 4 poz. 8

4 PYTANIE

Załącznik nr 4 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poprawienie numeracji kolumn oraz czy zmodyfikuje zapisy instrukcji, które znajdują się pod tabelą? W obecnej formie zapisy instrukcji wyliczania ceny oferty pozostają niespójne.

ODPOWIEDZ

Załącznik nr 4 - zamawiający dokonuje poprawy numeracji kolumn i zapisu pod tabelą. W załączeniu poprawiony Załącznik nr 4



5 PYTANIE

Pytania do umowy (Zał. nr 6):

§2 ust. 5 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:
„Każdorazowa dostawa częściowa zamówionych Odczynników odbywać się będzie na
podstawie zamówień składanych przez Dział Zaopatrzenia Zamawiającego e-mail:
zaopatrzenie@uck.katowice.pl, którzy są upoważnieni również do składania reklamacji, o
których mowa w § 4 ust. 1 niniejszej umowy.”?

Uzasadnienie: Wykonawca planuje w najbliższym czasie zrezygnować z użytkowania faksu jako
środka komunikacji. W bezpieczeństwie o poprawienie i sprawne odbieranie korespondencji
przez cały okres trwania umowy, zwracamy się z prośbą o modyfikację powyższego
postanowienia.

ODPOWIEDZ

Zamawiający modyfikuje zapis w §2 ust. 5 wykreślając nr. faksu i dodając dodatkowy adres e-
mail. §2 ust. 5 otrzymuje brzmienie: „Każdorazowa dostawa częściowa zamówionych
Odczynników odbywać się będzie na podstawie zamówień składanych przez Dział
Zaopatrzenia Zamawiającego e-mail: aokon@uck.katowice.pl, zaopatrzenie@uck.katowice.pl,
tel (32) 789-41- 59, którzy są upoważnieni również do składania reklamacji, o których mowa w
§ 4 ust. 1 niniejszej umowy.”

6 PYTANIE

Pytania do umowy (Zał. nr 6):

§2 ust. 6 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:
„Wykonawca upoważnia do przyjmowania zamówień na dostawy częściowe e-mailem na
adres:”?

Uzasadnienie: Wykonawca planuje w najbliższym czasie zrezygnować z użytkowania faksu jako
środka komunikacji. W bezpieczeństwie o poprawienie i sprawne odbieranie korespondencji
przez cały okres trwania umowy, zwracamy się z prośbą o modyfikację powyższego
postanowienia.

ODPOWIEDZ

Zamawiający modyfikuje zapis 2 ust. 6, który otrzymuje brzmienie: „Wykonawca upoważnia
do przyjmowania zamówień na dostawy częściowe e-mailtel.
.....”

7 PYTANIE

Pytania do umowy (Zał. nr 6):

§2 ust. 14 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:
„Wykonawca wraz z pierwszą dostawą Odczynników dostarczy dokumenty dotyczące
bezpieczeństwa (karty charakterystyki SDS) w odniesieniu do substancji niebezpiecznych oraz
substancji i mieszanin spełniających kryteria klasyfikacji, jako stwarzające zagrożenie, zgodnie
z obowiązującymi wymaganiami, a także będzie każdorazowo dostarczał wszelkie niezbędne
aktualizacje w/w kart w sytuacji, gdy pojawią się nowe informacje, które mogą mieć wpływ na
środki kontroli ryzyka lub nowe informacje o zagrożeniach. W odniesieniu do Wykonawców
nie mających możliwości dostarczenia dokumentów, o których mowa powyżej, Zamawiający
uzna za spełnienie warunku udostępnienie ich do bezpłatnego i całodobowego pobrania ze
strony internetowej Wykonawcy pod adresem:”?

ODPOWIEDZ

Zamawiający modyfikuje zapis w zakresie §2 ust. 14 w rezultacie otrzymuje od brzmienie:
„Wykonawca wraz z pierwszą dostawą Odczynników dostarczy dokumenty dotyczące
bezpieczeństwa (karty charakterystyki SDS) w odniesieniu do substancji niebezpiecznych oraz
substancji i mieszanin spełniających kryteria klasyfikacji, jako stwarzające zagrożenie, zgodnie
z obowiązującymi wymaganiami, a także będzie każdorazowo dostarczał wszelkie niezbędne
aktualizacje w/w kart w sytuacji, gdy pojawią się nowe informacje, które mogą mieć wpływ na
środki kontroli ryzyka lub nowe informacje o zagrożeniach. W przypadku braku możliwości
dostarczenia dokumentów o których mowa powyżej, Wykonawca udostępni pobranie ich
bezpłatnie i całodobowo ze strony internetowej Wykonawcy.....”

8 PYTANIE

Pytania do umowy (Zał. nr 6):

§4 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na pozostawienie wyłącznie elektronicznej formy
komunikacji w postaci e-maila?



ODPOWIEDZ

Zamawiający wyraża zgodę na pozostawienie wyłącznie elektronicznej formy komunikacji w postaci e-maila zgodnie z wcześniejszą modyfikacją.

9 PYTANIE

Pytania do umowy (Załącznik nr 6):

§5 ust. 1 lit. a – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 0,5%?

ODPOWIEDZ

Zamawiający nie zmienia zapisu w zakresie §5 ust. 1 lit. a

10 PYTANIE

§5 ust. 1 lit d – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „w wysokości 10% niezrealizowanej części kwoty wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy w przypadku, gdy dojdzie do rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym lub odstąpienia od umowy z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca.”?

ODPOWIEDZ

Zamawiający nie zmienia zapisu w zakresie §5 ust. 1 lit d

Zmianie ulegają następujące terminy:

Termin składania ofert upływa dnia **10.07.2019r. o godz. 10:00**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **10.07.2019r. o godz. 10:30**

Oferta musi zachować ważność do 07.09.2019r.

Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej sprostowanie, po opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego

W załączeniu : ZMIENIONY Załącznik nr 4

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
K. Madoj
mgr Karina Madoj
Kierownik Działu Zamówień Publicznych

DZP/381/59A/2019

Załącznik nr 4 - zmieniony

Formularz asortymentowo - cenowy

L.p.	Przedmiot zamówienia	jm	Wymagana ilość	Cena jednostkowa netto za opakowanie	Wartość netto (kol.4 x kol. 5)	VAT (%)	Wartość brutto (kol. 6 + kol 7)	Nazwa handlowa nr kat., kod, Producent
kol. 1	kol. 2	kol.3	kol. 4	kol. 5	kol. 6	kol. 7	kol.8	kol. 9
1.	Estradiol (60 ozn.)	opak.	3					
2.	FSH(60 ozn.)	opak.	5					
3.	LH(60 ozn.)	opak.	4					
4.	TSH 3 gen.(60 ozn.)	opak.	5					
5.	Progesteron(60 ozn.)	opak.	4					
6.	Prolaktyna(60ozn.)	opak.	5					
7.	Testosterone II 30 Test	opak.	3					
8.	FT3(60ozn.)	opak.	1					
9.	FT4(60ozn.)	opak.	2					
10.	AMH (30Test)	opak.	10					
11.	QCV-QUALITY CONTROL 60T	opak.	10					
RAZEM								

1. W pozycji VAT (%) dopuszcza się wpisanie zamiennie liczbowej lub procentowej wartości stawki podatku VAT.